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ABTOHOMHAA HeTepoBa KpaeBad 3aJa9a B KPUTUYIECKOM CJiy4dae

[TocTpoena momudunmpoBanHas UTEPAIMOHHAS POIE/YPa I/ HAX0XKACHUS PEITeHn s
z(t,e) € Cla,b(e)], C[0, g¢] aBTOHOMHEOI HETepoBOii (M # n) Kpaesoit 3anaun [1]

dz/dt = Az + f+eZ(z,e), Llz(-,e) =a+¢eJ(z(-¢),e), «a€&R™, (1)
npu £ = 0 o6pamaomierocs B pemenne z(t) € Clla, b*| nopoxatomeit 3a1aun
dzo/dt = A(t)zo+ f, Clz(-) =a, b =05b(0), feR" (2)

3neck A— mocrosiHHast (nXn)— MepHasi MaTpuia u Z(z,€)— n—MepHas BeKTOP-DYHKITHs,
HenpepbiBHO-TubdepennupyemMas Mo Hen3BecTHOR 2z (f, £) B MaJI0ii OKPECTHOCTH PEIICHUS
MOPOZKIAIONIEH 3a1a9 U HenpepblBHO-AudbepenimpyemMast Mo € B OKPECTHOCTH HYJIS;
(z(-, e)— mmueitaniii u J(2(+, €), €)— HeMMHEHHDBIH BeKTOPHBIN GyHKIHOHAIB. OYHKIHOHAT
J(z(-, €),€) neupepbiBHO- b depeHIMPYEM 0 HEM3BECTHOMN 2 1 110 € B MaJION OKPECTHOCTH
pelleHns NOpozK aatolei 3aaun u Ha orpeske [0, £o]. [TpeamosoRmm, 970 B KpUTHIECKOM
(Po« # 0) caywae seimosmeno yeaosne Po:{a — LK[f](-)} = 0; npn srom 3amaua (2)
MMEET 7'— MapaMeTPUIecKoe ceMeiicTBO permenuit 2(t, ¢.) = X, ()¢, + G[f; a|(t), ¢, € R".
Bnecy ) = (X (-)— (m x n)— marpuna, rank (Q = n; < min (m, n), n—n; =r, Pg—
(m X m)— marpuna-oproupoekrop Pp« : R™ — N(Q*), X(t)— nopmanbnas (X(a) =
I,,) dyunamenTasbHas MaTpHIa OIXHOPOIHONH dacTu guddepeniuanbHoil cuctembr (2);
(dxm)— mepuas marpura Pg- cocrapiena s d = m—n; — JUHEHHO-HE3aBUCHMBIX CTPOK
MaTpHIbI-opTonpoerTopa Po-, G[f; a](t)— 0b6obmennstit oneparop 'puna [1] 3axaun (2).
Jlemma. Ecau wpaesas sadaua (1) umeem pewenue z(t,e) € Cta,b(e)], C[0,&0], npu
e = 0 obpawaroweeca 6 nopostcdarowee z(t,0) = zy(t, ct), mo sexmop c* ydosaemsopaem
ypasnenuto F(c*) = Poi{wo(c*) — K [fo(s,c")](-)} =0, ¢* = col (¢}, f*) € R Bdeco

QOO(C*) = O‘ﬁ* + J(ZO(" C:)70)7 fO(SvC*) = 5*[/130(576:) + f] + Z(ZU(S7C:)7O)'

Teopema. /a4 kasicdozo npocmozo (Pp: = 0) wopra ypasnenua F(c*) = 0 sadava (1)
umeem no menwvwel mepe 00no pewenue, npu € = 0 obpawarueeca 6 noposcdarousee
2(t,0) = 2o(t, ct). 3decv By = F./(c*)— (d x (r +1))— mampuua, Pg, : R — N(By)—
((r+1) x (r+1))— mampuya-opmonpoexkmop. Mo peueHue MOHCHO 0NPedeaums npu
NOMOULY, UMEPAUUOHH020 npoyecca muna [2], cxodawezoca [3] na ompeske [0, e,].
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